
Πανευρωπαϊκή συνεργασία εταιριών εισηγµένων 
στα Χρηµατιστήρια 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ 
ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ. 

 
Τα σηµαντικά θέµατα που αντιµετωπίζουν οι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών εταιρίες, η Εταιρική 
∆ιακυβέρνηση, τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα και η συνεργασία για Πανευρωπαϊκή προβολή των θέσεων 
µε τις ανάλογες οργανώσεις εισηγµένων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα συζητηθούν στην Ανοικτή 
Συνεδρίαση της Τρίτης Ετήσιας Τακτικής Συνέλευσης, που θα γίνει την Τρίτη 20 Απριλίου στις 
19.00 στο ξενοδοχείο Hilton, από την Ένωση Εταιριών Εισηγµένων στο Χρηµατιστήριο Αξιών 
Αθηνών. 
Ο Πρόεδρος της Εκτελεστικής Επιτροπής, κ. Παναγιώτης ∆ράκος, θα παρουσιάσει τον 

απολογισµό στις εταιρίες-µέλη.  Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ∆ιοικούσας 
Επιτροπής κ. Νικόλαος Ταβουλάρης θα χαιρετίσει τους προσκεκληµένους. 
 
Κατά την Ανοικτή Συνεδρίαση έχουν προσκληθεί ως οµιλητές οι κ.κ.: 
Υπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών, Υπουργός Ανάπτυξης, ο 
Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, ο Πρόεδρος του 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
 
Η Ένωση Εταιριών Εισηγµένων στο Χρηµατιστήριο Αθηνών (ΕΕΕΧΑΑ) ιδρύθηκε 

στις 18 ∆εκεµβρίου 2000 από εξήντα πέντε µέλη του Συνδέσµου Ελληνικών Βιοµηχανιών (ΣΕΒ) κατά 
την διάρκεια µιας ηµερίδας µε θέµα την Εταιρική ∆ιακυβέρνηση (Ε∆).  Κατά την ηµερίδα εκείνη 
παρουσιάσθηκαν οι κρατούσες απόψεις της εποχής για την Εταιρική ∆ιακυβέρνηση που κατέληξαν στην 
ανάγκη ίδρυσης ενός φορέα που θα εκπροσωπούσε τις εισηγµένες εταιρίες στα θέµατα που σχετίζονται 
µε το Χρηµατιστήριο και την Κεφαλαιαγορά. 
 
Στην συνέχεια στις ιδρύτριες εταιρίες προστέθηκαν και άλλες τόσες που ενώ ήταν εισηγµένες, δεν ήταν 
µέλη του ΣΕΒ. Σήµερα η Ένωση εκπροσωπεί το 81% της συνολικής κεφαλαιοποίησης του 
Χρηµατιστηρίου. 
 
Η Ένωση ιδρύθηκε για να προασπίσει τα συµφέροντα των µελών της και για να ενώσει τις απόψεις τους 
στο κοινά προβλήµατα που παρουσιάζονται στην λειτουργία µιας σύγχρονης κεφαλαιαγοράς. Η Ένωση 
εκπροσωπεί τις εισηγµένες σε πολλά συµβούλια και επιτροπές και ιδιαίτερα στα ∆ιοικητικά Συµβούλια 
της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, της Ελληνικά Χρηµατιστήρια ΑΕ, και του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

Η Ένωση ασχολείται µε τα προβλήµατα που απασχολούν ή που θα έπρεπε να απασχολούν τα µέλη της.  
Με τις εσωτερικές της επιτροπές (κανονισµών, διεθνών λογιστικών προτύπων και επικοινωνίας) 
γνωµοδοτεί σε ένα ευρύ φάσµα θεµάτων και προετοιµάζει τις θέσεις των εισηγµένων. Συµπερασµατικά 
η Ένωση ασχολείται µε πλείστα όσα θέµατα και ενδεικτικά:  

• Την Εταιρική ∆ιακυβέρνηση, 
• Τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, 
• Την Επιτροπή Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχου, 
• Τις προτάσεις οδηγιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 
• Την συνεργασία, για Παν-Ευρωπαϊκή προβολή των θέσεών µε τις ανάλογες οργανώσεις 

εισηγµένων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, και 
• Τις νοµοθετικές και κανονιστικές προτάσεις της Ελλάδας. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες: κα Μόνικα Κατσαρού, τηλ. 210 3641-742. 


